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Kemény harc után 0:0 arányban eldöntetlen maradt a Vasas—Dermata 
visszavágó osztályozó

KOLOZSVÁR. — A Vasas—Dermata osz
tályozó mérkőzés visszavágóját — közös 
megegyezéssel és a Román Labdarugó Szö
vetség hozzájárulásával — szombaton dél
után játszották le. Sportkörökben város
szerte egész héten egyébről sem beszéltek, 
mint arról: vájjon sikerül-e a bőigyáriak- 
nak behozni a Vasas 3 gól előnyét? Az iz
galom napról-napra nőtt. Mind a Vasas, 
mind a Dermata a döntő mérkőzés előtt 48 
órával játékosait rejtekhelyre küldte, hogy 
pihent idegekkel állhassanak ki a sorsdön
tő küzdelemre.

A hétköznap ellenére közéj 4500 néző 
gyűlt össze a városi sporttelepen az izgal
masnak Ígérkező mérkőzésre, amelyre Tica 
Iliescu fővárosi játékvezetőt, határjelzőkul 
pedig Bratinca Aügustint és Gânțut, a Ro
mán Kézilabda Szövetség elnökét küldte ki 
a bukaresti központ.

Mikór a csapatok kifutottak a pályára, 
*akkor derült ki, hogy a Vasasból Váczi, á 
Dermatából pedig Darók hiányzik. A két 
Csapat a következő összeállításban állt ki;

Vasas: Boldizsár — Demeter, Farmathy 
— Szaniszló II., Börzsei, Bálint — Nagy, 
Kovács IV., Füjöp, Kovács V., Kiss.

Dermata: Aknavölgyi — Szöcs, Szerémy 
dr. — Balogh, Enghi, Kalló — Bagoly, 
Frentz, Fekete, Szász, Both. ,

Már az első percekben kitűnik, hogy a 
visszavágó mérkőzés nagyon, kemény csatá
nak ígérkezik. Főleg a Dermata egyes játé
kosai idegesek. Szász leterifi Szaniszjőt, aki 
öt perc múlva visszaadta a kölcsönt. Az 
első veszélyes támadást a 7. percben a Va
sas vezeti, amikor Kovács IV. bombalövését 
Aknavölgyi csak szögletre tudja menteni. 
Percekig a Dermata támad, majd Börzsei 
szabadrúgását a 15. percben Szöcs szögletre 
fejeli. A 18. percben Kovács IV. ügyesen 
lyukra játsza Nagyot, de a Vasas tehetsé
ges szélsője futtából mepé lő. Nagy helyzet 
Volt! A 21. percben Szerémy két kézzel is 
érinti a labdát. A játékvezető — az előny
szabályt a’kaimazva — elengedi Nagy Ist
vánt, akinek beadásából nagy kavarodás tá
mad Aknavölgyi kapuja előtt, de Enghi ide
jében ment. A Dermata veszi át a támadó 
szerepét, mintegy 10 percen keresztül csak
nem kapujához szegezi ellenfelét, de nincs 
egyet’en csatára -sem, aki a beadott labdá
kat góllá értékesítené.

A Demeter, Börzsei és Farmathy hátvéd
hármas messze kimagaslik a mezőnyből. A 
28. percben Bagoly, majd egy perc múlva 
Fekete jut gólszerző helyzetbe, de csaknem 
a kapu szájában hibáznak. A Dermata két 
Bzögietet is ér el, de Boldizsár a helyén van. 
A 35. percben Szász tíz lépésről tiszta he]y. 
Zetből kapu fö]é durrant.

Szünetben mindkét öltözőben nagyon ide
ges a hangulat. Az edzők és vezetők nyu
godt játékra iniile a fiukat.

A második félidő 2. percében Fekete lö
vése a kiugró Boldizsárról szögletre pattan. 
A Dermata fölénybe kerül, de a Vasas ld- 
tiinő védelmével «zeniben csatársora tehetet
len. Egyes játékosat tulkcm&iyen szá'jnak be 
a játékba, aminek eredménye, hogy Kiss 
megsérül. A 28. percben Füliípnek van al
kalma gólszerzésre, de Szerémy az utolsó 
pi'lnnatban ment. A játék nagyon kemény. 
Mindkét csatársornak alkalma van gólszer
zésre, de az eredmény nein változik.

BIKALAT a JÁTÉKRÓL

A visszavágó mérkőzésen — amely nél
külözött minden szépséget — a Dcrmatának 

alka’ma volt a győzelemre, de egyetlen gój^ 
lövő csatára sem volt. A Vasas csapata 90 
percen keresztül hatalmas lelkesedéssel küz
dött és az eredmény megtartására töreke
dett. A mérkőzés és egyben a mezőny leg
jobbjai a Börzééi, Demeter, Farmathy hát. 
véd-sor vojt. Boldizsár a kapuban kevés dol
gát jól végezte. Bálint és Szaniszló II. jól 
játszottak. A csatársorban csak Nagy Ist
ván tűnt ki lefutásaival.

A bőrgyári csapatban Szerémy, Enghi & 
SzŐcs játszott jól. A csatársor csődöt mon
dott. •

Idegölő hüsdelem után t •

Unhrérsítatéá 3:1 (@s1l a Wktorla @!!eo
4000 néző Cólliivök: Vigu II. (Victoria), Coman, Komán, Coman (Universitatea) 

Vezette Obreja (Bukarest)
ba. 0:1. Pazar lövés, pazar gól!
' A 41. percben Vigu II-nek újabb gó]he’y- 

zete van, de az ötösről hibázik. Az utolsó 
előtti percben az -U egyenlíthetne, de Ro
mon a kifutó Lőrincz mellett laposan, centi
méterekkel a kapu mellé gurít.

Szünetben óriási az izgalom mindkét öl
tözőben. Gavrile doktor, az U vezetője in
tézkedik, hogy Joja és Coman helyet cserél
jenek a csapatban. ■

Nagy izgalom közepette indul a második 
félidő. Mái a 2. percben Medrea Hl, köze’- 
ről hibázik. Az U fölénybe kerül, az egyen
lítő góü a levegőben lóg. A 14. percben 
Coracu a kifutó Lőrincz mellett kapu, mel
lé lő.

A játékvezető minden megmozdulást lefúj.
A 19. percben Cornea és Raduíescu össze
csap. Obreja játékvezető mindkettői kiállítja.

A 20. percben Coracu elhúz a ba’szélen, 
beadását Coman közelről a hálóba sodorja

Az egyenlítő gól szárnyakat ad az egye
temi csapatnak és íassankint fölénybe ke
rül. óriási az izgalom mind a lelátón, mind 
az állóhelyen.

A 32. percben Medrea átadását Roman les- 
gyanus helyzetből közelről béövi. 2:1. A 
Victoria játékosai a játékvezetőhöz rohan
nak, tütakznak a iesgyanus gól ei'en. A 
játékvezető véleményt kér Ganțu határjel
zőtől, aki ugyancsak a középre mutat.

óriási az Izgalom mind a pá'yán belü], 
mind a lelátón. A 41. percben Comon a 
kifutó Lőrincz mellett az Universitatea har
madik gólját lövi a hálóba. 3:1. A Vlcto-

KOLOZSVÁR. — A városi sporttelepen 
vasárnap délután játszották le az U—Vic
toria visszavágó' osztályozó döntő mérkőzést 
az NB. I-be való bejutásért. Az e]sö for
dulóban az U 1:1 arányban eldöntetlenül 
játszott a Victoriáva], mig a második for
dulóban 65 percig a Victorlának állt a lehe
tőség az NB. I-be való bejutásra, de hallat
lanul idegölő küzdelem után, a mérkőzést az 
egyetemi csapat nyerte meg 3:1 arányban.

A két csapat ,az alábbi összeállításban 
futott ki a pályára:

Universitatea: Cristea — Straja, Medrea 
II. — Coman, Luca, Radulescu Roman, 
Medrea III., Joja, Jifcovlci, Coracu.

Victoria: Lőrincz — Felecan IV., Mura
sán — Cornea, Szalóky, Nistor— Chiorean, 
Mészáros, Zahan, Vigu II., Capusan. .

A Victoria fölényével indul a játék. A 6. 
percben Straja 25 méteres bombalövését 
Lőrincz nagy bravúrral védi. Lassanként az 
U kerül fölénybe, de Coracut ketten Is ál
landóan fogják. A 19. percben Straja ösz- 
szecsap Chioreannal, a Victoria jeles játé
kosa sántítva megy ki a pályáról s csak 
10 perc után tér vissza. A Victoria tiz em
berrel Is támad, de az U védelme remekel. 
A 29. percben Coraeunak, majd rá két perc
re Jojanak van alkalma gólszerzésre, de 
mindketten kapu e]őtt hibáznak.

A 34. percben szerzi meg a Victoria a 
mérkőzés vezető gó’ját. Szajóki labdájával 
Vigu II. előretör. Senkitől sem zavartatva,, 
mintegy 20 méterről hatalmas erővel küldött 
nagy bomba'övése — Cristea kezét érintve 
— a be]ső lécről vágódik a bal felső sarok-

NAGYVÁRAD. — Az Erzsébet-]igeti pá
lyán 3000 néző előtt játszották ]e a Szabad-, 
ság—Crjsana-CFR vi’szziváíó osztályozó 
mérkőzést, amely 1:1 (0:0) arányban eldön
tetlenül végződött. A két csapat a követ.' 
kező összeállításban játszott:

Szalmd-ság: Draglccscu Antalffy, Metan, 
Bartha Bodó, Sarovetzky, Ha]óf?z, Kovács 
I, Síiivárl, Barátky. Serfőzö

Crisana CFR: Patkós Dalos, Punga, Jc- 
van, Juhász, Pop II Erdei, Fehér, Cocitioan, 
Candrea, Bundik.

Az első félidőben a Szabadság van na
gyobb fő ínyben, de nem tud.ii kihasználni 
a kedvező gólhelyzeteket. Szünet után a 
.C.r>ana támad többcet. A 35-ik percben

Tica Iliescu erélytelenül bíráskodott.
NYILATKOZATOK A MÉRKŐZÉSRŐL

Bei hős József, a Vasas ügyvezetője: —Az 
idegek harca volt a mérkőzés. A Nemzeti 
Bajnokság I. osztályába megérdemelten ke
rültünk be.

Bodoja Gyula, a Vasas edzője: — Küzde
lem volt és nem játék. Bár nagy harc után, 
de megérdemelten jutottunk a NB. I osztá
lyába.

Gădeleanu, a Dermata vezetője: — Ha a 
mult héten is igy játszott vo'na csapatunk, 
úgy harmadik osztályozó mérkőzésre is sor

A Ssabadság-Ssíírinenemefiilő az iVB S-ben!
Szabadság—Crisana-Clll 1:1 (0:0)

Ei dei 25 méteres bombalövésc a jobb tefé 
sarokban köt ki. 1:0 a Cíjsnna javára! A 
Szabadság a 41-;k percben egyenlji. Selíőzö 
—Sárvári ösisirjáték után a labla Kovács 
I-bez keiül, aki azt közerő] benyomja 1.1

A Sznlxwlcág, amely e]sö mérköíó~<'t 3:2. 
re nyerte, Így 3 ponttal, 9:3-:us gólaríiríby.T 
bejutott nz NB I-bc. A mérkőzést a szatmári 
Bogdan nagyon gyöngén vezette.

Bírálat a mérkőzésről:
A Szabadság-Szőrnicnemo-li ’J bír kirz é el

bizakodottan játszott, gólokkal győzhetett 
volna, ha csatárai az első fé]időbMi jobban 
kihnsznájúk a gólhelyzeteket. A Crisan-. 
bár 90 perc n]att többet támadott, nem birt 
a Szabadság kitűnő védqjmévcj. Jók voltak; 

került volna.
Rónay Ferenc, a Dermata edzője: Ha.

csapatomnak csa& egyetlen góllövö csatára 
lett volna, könnyen megfordíthattuk volna 
az osztályozó végeredményét.

Tica Iliescu játékvezető: — A Dermatá- 
nak győznie kellett volna. A Vasas védel
mének a román válogatottban van a helye.

A két osztályozó mérkőzés eredménye 
alapján a Varas csapata (3 pont, 0:3 gól
arány), a Nemzeti Bajnokság első osztályá
ban. játszó 14 csapat közé került. A Deraia
ta (1 pont, 0:3 gólarány) a NB. H. osztá
lyában fog játszani.

i

riának a 43 percben alkalma van újabb gól 
szerzésére, de Vigu H. lövése közelről kapu 
fölé megy. A mérkőzés befejezése után a 
lelátón az egyetemi hallgatóság „Gaudea. 
mus igitur“ diákdát kezdi énekelni. A diák- 
da] hangjai mellett az U játékosai boldo
gan indulnak le a pályáról.

BÍRÁLAT a MÉRKŐZÉSRŐL

Az U—Victoria visszavágó mérkőzés . az 
utóbbi évek egyik legnagyobb és legizgal
masabb küzdőimé vojt. Az egyetemi csapat, 
amely a mérkőzés kétharmad részében fö
lényben volt, megérdemelten győzött. A Vic
toria hatalmas ]ékesedés.se] játszva 65 per
cig tartani tudta az eredményt, de az U 
egyenlítő gólja után összeroppant.

Az Universitateából Luca, Straja, Medrea 
II., Coman és Coracu, mig a Victoriából a 
közvetlen védelmen kivül Szalóky, Nistor, 
Vigu II. és Cornea tűnt ki.

, NYILATKOZATOK

DBaconescu Ionel, az Universitatea fővá
rosi képviselője: — Nem várt nagy küz
delmet hozott a mai találkozó. Az U jobb 
kondícióban játszva, megérdemelten nyerte 
meg a mérkőzést és jutott az NB. I. osz
tályába. Köszönettel tartozom Kolozsvár 
román és magyar sportszerető közönségé
nek, hogy győzelemre buzdította csapatun
két.

Munteanu Nicoiae, a Victoria edzője: — 
Ezt a mérkőzést nem az Universitatea, ha
nem a játékvezetők nyerték meg!

Obreja játékvezető: — Győzött n jobb 
csapat I

Dragiccscu. Mélán, Bartha Kovács I., jl]etv» 
Patkós Juhász és Bundik.

Nyilatkozatok:
Ixlchncr György, a Szabadság 'fióké: 

Úgy látszik, n fiuk megelégelték a g6]lövé:-t, 
ílittner István, a Szabadság mtézöjr.: 

Tű; e'blzakodottan j-ílszollak .1 fiuk, 4- 5 
gó||n’ győzhettünk vo|na.

Kriigcr Károly, a Stabadriág szakLrnács- 
ndéja: Kényolmercn játszott a csapat.

Jenny Rudolf, n Crjsana edzője; A Cri- 
sann győzhetett volna.

(Somiig a Crjsana szaktanácsadó;»: A 
futballhoz szerencse ja kell.

Ntgrc'cu József, n Cri.- ana atelnöke: A 
Szabadság ej.cn ma győznünk kellett volna.

%25c3%25a9kesed%25c3%25a9s.se
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Ángyban mi sportfelrételek. . .

a „PJiöníi CSB“ vissza aKar Jaíni az NB i-öe, Megalakult Nagybánya negyedik 
' a „Fiinanr” is erre lörcüsziií! «SS

sportjával? C-iiga, vagy „District"-bajnokság lesz-e a sorsuk?,..
NAGYBÁNYA, — Bszakerdély végvárá

ban, Nagybányán és a bányavidéken csak
nem másfél évtizede, hogy’ intenzív sport
élet folyik. A bányaváros 1932 óta — ami
kor a ,,Phönix" vegyigyár szorosan bekap
csolódott Nagybánya sportéletébe — külö
nösen a labdarúgásban szoros kapcsolatot 
tartott fenn Erdély, sót az egész' ország 
sportjával.

Mint emlékezetes — 1933.bán — az NB 
n-ben, majd különféle osztályozok folytán 
az 1937—3S—39 és 1940. években — a bécsj 
döntésig — az NB I. osztályában szerepelt 
Nagybánya labdarugócsapata.

Az 1941. évig Nagy-bányán két sport
egyesület működött, majd ezt követte a 
Petrozsényi SC megalakulása.

A háborús idők — mint általában — az 
itten; sportéletet sem kímélték meg mert 
előbb a fajelmélet, majd egyéb lélekromboló 
munka következtében á'aposan lesüllyedt 
Az utóbb; két év suortmunkája még csak 
árnyéka sem volt az előbbieknek. Szét
zúzott gazdasági értékek, elhurcolt sport
vezetők, szétszé edt játékosok jellemezték a 
,,kincses" Nagybánya sportját.

A háború befejezése után csaknem min
dent előírói kellett ' kezdeni Nagylánya 
sportéletének. Lelkes, hozzáértő vezetői ezt 
tették: a megmaradt értékeket összeszedték 
és megpróbálták uj életre kelteni ,a bánya
vidék sportját.

Feltámadt a Phönix-madár
Elsőnek a sok-sok szép eredményt elért 

„Phönix" támadt fel. Mondhatnánk hogy- 
,halottaiból" éledt újra a ,,Phönix-madáv‘... 
Mind-mind lelkes és hozzáértő régi ki
próbált sportemberek kerültek az egyesület 
élére. Ezek közé számit a nagy-bányai spor, 
tért legnagyobb áldozatot hozó Wejzer Mik
lós, a gyár egyik vezetője, aki teljesen uj 
sporttelepet adott Nagybányának. Ez tette 
lehetővé, hogy- naggyá fejlődjék az egyesü
let. Rajta kívül még számos sportember 
dolgozik a sportért, a Phönix" CSB ért, 
amely a gyárvállalat keretében több mint 
2090 . dolgozó tagot számlál. maga mögött.

Most, hogy a demokratikus Románia 
sportéletében uj alapokra fektetik a labda
rúgást, a nagybányai ,,Phönix" USB köze 
lebbröl érdekelt és ezért felkerestük az egye
sület egyik régi, szakértő vezetőjét, ■ hegy 
ismertesse az egyesület terveit:

— örömmel vettük, hogy- a Vltágos- 
ság-Sport" hasábjain ismét a sportélet 
szoAlatába állhattuk. Ezért o helyen 
köszöntjiik a velünk minden időkben kap
csolatokat fenntartó fársegyesüieíeket. 
Átszervezett gárdánkkal igyekezni fogunk 
sportszerűséggel szolgálni az ország 
sportjának.

Tekintve, hogy- a nagy- mulítal rendel
kező labdarúgása pariinkra kívánjuk s elí
télni a fősúlyt annyit árulhatunk el a 
nagy nyilvánosságnak, hogy — bár igaz
ságtalan elbtnPás történt a szövetség 
mostani beosztásában z— minden igyeke
zetünk az lesz, hogy újra felkerüljünk 
oda, ahol 1940-ben voltunk: az NB I-be;

A bányászok csapata: a Mjnaur

is szép múlttal rendelkezik. Itt is ügy
buzgó, leikés és hozzáértő vezetők dolgoznak 
az egyesület érdekében. Itt is — akárcsak a 
Phönixnél — helytelennek tartják, hogy 
az NB-beosztásoknál. nem vették figyelembe 
a mujtat, egyszerűen a „sorsra" oizták a 
jövő kialakulását. Egyik vezetötag a követ
kezőket mondotta lapunk munkatársának:

— Nem. csüggedünk el, ha a labdarugó
bajnokság alsóbb oszt&iyajt kell Is tovább 
járjuk. Teljesen igazságtalannak tartjuk, 
hogy nem vettek figyelembe a múltbeli 
szereplésünket. Egyebekben megeiégexlet- 
tok vagyunk az osztályozókon mutatott 
teljesítményekkel, a jövőben erősít.-nj fo
gunk.

Törekvés MTE“ o
Nagybánya legifjabb sportegyesük ete. A 
bányaváros negyedjk labdarugócsapata már 
bemutató mérkőzéseket la játszott a bánya
vidéki egyesületekkel. A vezetőség hivata
losan a következő sportembe:ékből áll:

Diszolnökök: dr. Farka* fián.int r^dáür- 
Tőnök és Kós Káto]y, ügyv: Kerekes
Fcienc, alelnöki Kovács Károly, titkár: 
Asztalos Tibor, pénztáros: Balázs László, 
ügyész: dr. Pclrován Ferenc, orvos: ar.
Mandel Gyula.

A nagybányai Törekvés MTR a város kií- 
po'gfralt fe> kisiparosait tömöríti maga 
köré. Jelenleg egyetlen .szakosztálya, a ,a’j. 
rtarugó tevékenykedik. Csapatuk a nagy
bányai kerületi bajnokságban fog részt- 
venm,

A bányaviiFk, 
úgymint: Felsőbánya A'ról'amezoly és Bor
paták sportja egyre több eleijeit ad magá
tól. Állandó tevékenységet a felsőbányái 
Minerul és az alsófernczciyi ASC fejtett 
ki. Eddig a nagybányai distrlct-bojnokság- 

bua játszottak, most azonban, hogy az or
szág labdarúgását ujjárendezték, nem tud
ják, hogy milyen megoldással és csoport
ban fognak tovább játszani.

Mint a legtöbb vezetőtől hallottuk, nem 
szívesen veszik a C-liga rendszerét ' mert 
ha Nagybányán B és C-ligás egyesületek t 
tesznek, úgy a bányavidék! kerületi bajnok- ] 
ság ,,megsül a saját zsírjában". j

A közeli M áram ar ossz Igét, I 
ame’ynek sportélete Nagybányához igazodik |

z4 temesvári CFR és a ploesti Prahova 
az NB, i.-be herültek

TEMESVÁR. — Az Electrica-pályán 
5000 néző előtt játszották le vasárnap a 
helyi CFR—Politechnica visszavágó mér
kőzést a NB I-be való bejutásért, ame
lyet a temesvári vasutascsapat megérde
melten nyert meg. Góllövők: 2. percben 
Reiter 1:0, a 16. percben Cojoreanu 2:0, 
a 19 percben Avasilichoaie 3:0, a 28 perc
ben Radulescu 3:1.

Ploesti. A Prahova a második félidőben 
fölényes játék után biztosan győzött 4:0 
(0:0.) arányban Comanescu, Gheorghes-

A marffsvásárhelyi Perma^ant is bejutott 
a Nemzeti Bajnokság I, osztályába 

Karres-Dermagant 3:2 (2:1)
MEDGYES. — Vasárnap délután 3000 

néző előtt játszották le a Karres—Derma
gant visszavágó osztályozó mérőzést a 
NB I.-be való bejutásért. Drámai küzde
lem után 3:2 arányban a Karres győzött. 
A mérkőzés mindvégig igen izgalmas volt, 
élet-halál harc folyt a NB I.-be való be

A nagybányai Phönix az NB, II-ben
Phönix—Minaur 3:0 (1:0)

NAGYBÁNYA. ;—' örjási hőségben ját
szották le vasárnap délután 2500 néző előft 
a Phönix—Minaur visszavágó osztályozó 
dentőmérkőzést az NB II-be való bejutá
sért A mérkőzést a Phönix — nagy fölény
ben játszva — megérdemelten nyerte meg 
Bn'cgh 2 és Balázs góljaival amely egyben 
az NB II-be való jutását is jelentette

A tordai CFR is bekerült az NB, II-be 
CFR—Solvay (Marosuiuár) 2:1 (1:0)

MAROSUJVÂR. — Szombaton délután 
játszották ie Maroeujváron mintegy 2000 
nésö előtt a visszavágó osztályozó mérkő
zést, amelyet a tordai vasutas csapa; — 
hatalmas lelkesedéssel játszva — megérde
melten nyert meg Muresan 2 góljával. A 
Solvay részéről Burian volt eredményes. A. 
mérkőzést a bukaresti Crutescu jól vezette.

A tordai CFR, amely az elmúlt vasárnap 
is 2:1 arányban győzött, igy 4 ponttal és 
4:2-ös gólaránnya-l befutott az NB TI.be.

SPARTA—AMTE 1:1 (1:0)
ARAD. — A Gloria pályáján 4000 néz 5 

előtt játszották >le a mérkőzést, amely óriási 
küzdelem 'után eldöntetlenül végződ-'*. A 
Spártá a 6-ik percben Both révén szereztt 
meg a vezetést, amelyet az AMTE a má

0 Vasas vízihfcáa az országos 
döntőiéhez ma az ILSO JátsziK

BUKAREST, — Az országos úszó, és vivilabdabajnokíágok küzdelmei során a Vasas 
vízilabda csapata hatalmas sikerrel szercpett. Vasárnap Groza Péter dr. miniszterelnök 
is megjelenj a nagyszabású versenyen.

A Vasas csapata — nagy formában játszva — a Dermagant ellen 8:1, mig a Phönix 
ellesi 9:1 arányban győzött és Így bekerült az országos bajnokrág döntőjébe, ahol a 
temesvári ILSA lesz az ellenfele, amely n bukaresti CFR csapatát 7:0, mig az Uni
versitatea együttesét 5:0 arányban verte.

A többi eredmények: Universitatea—CITI 2:1. Dermagant—Phönix 3:0, Derniaga.nt— 
Viforul Dacia 4:1. A döntőt hétfőn este játszák le.

A Vasas a 4x100 méteres gyorsváltóhnn 4.34.8 mperce* idővel győzött.
Az U3ZÓÍKijnok“ágok részletei a telefonvonalznvar miatt liVuiyozmik. '

Kzfiintieii xikerült as V én

Maiiia íWvőísi'a’eaí oísz-qüs rekerdidövel gyözötí 
a 309 méteres síkfutásban

KOLOZSVÁR----Az Ep.yeierni b<.i(uu>i- ■
bán vasárnap délelőtt az Universitatea és 
a Vasas házi allét lkai versenyt rendezett. 
A temesvári CFR atlétái nem érkeztek 
meg Kolozsvárra és így nem jelentek meg 
a rajtnál.

A verseny meglepetése DIolna, az IJni- 
vcrsilalca kúzépeurópai hirii [utójának 
3!>.5 másodperces országos rekord ideje a 
300 méteres síkfutásban.

Eredmények: 100 méteres sikjutéis 1 
Gergely (Vasas) 11.2 mp., 2 Szász (Va

és kapcsolódik, teljesen kimaradt az NB- 
lehetőzégekböL Igaz, közlekedési lehetősé
gek hiányában nagyon nehéz a távolabbi 
városokkal való sport érintkezés, Márama- 
rcssziget eddig a nagybányai kerületi baj
nokságban vett részt, a most, ősszel meg
induló sportévben még nem tudják, hogy 
melyik csoportban fognak játszani. Jelen
leg két csapat müködjk Máramarosszigeten: 
a Törekvés óú a Viktória.

R BÍRÓ FERENC

eu, Ioneseu és Gologan góljaival, a galaci 
G.miá-CFR újén.

Az első fordulóban a CFR—-Politechni- 
ca mérkőzés 1:1 arányban eldöntetlen 
maradt, mig a, Prahova 2:l-re győzött 
Galacon a Gloria-CFR ellțn. így a temes. 
vári CFR és a ploesti Prahova a NB I.-be 
kerültek.

Ploesti-. Ferroemail—FC Ploesti 5:1 
(3:0). NB II. osztályozó. A Ferroemail 
bejutott a NB II-be.

jutásért, ami a marosvásárhelyi Derma- 
gantnak sikerült, mert az elmúlt vasár
napi első fordulóban Marosvásárhelyen a 
Dermagant 4:1 arányban győzött és igy 
bekerült a Nemzeti Bajnokság I. osztá
lyába.

A Phönix minden játékosa tudásának leg
javát nyújtotta a visszavágó mérkőzésen, 
amelyet a fenti gólaránnyál megérdemelten 
nyert meg. A mérkőzést Höhn (Arad) hi
bátlanul vezetie.

Előzőleg a nagybányai Törekvés 3.2 (2:1) 
arányban győzött a Zilahi SC ellen. Gó’- 
:övók: Tukács 2, Lakatos, illetve Zjmonyi 2.

sodik félidő 42. percében egyenlített Per- 
neki révén. Aradon valószínűnek tartják, 
hogy a két csapat egyesülni fog és FC Arad 
néven jndul az NB U-ben.

Az aradi CFR—Glória mérkőzésre utóbbi 
nem jelent meg, a mérkőzés elmaradt és 
igy a CFR jutott az NB II-be,

*
Bukarestben barátságos mérkőzés kereté

ben a Juventus 1:0 arányban győzött a 
Cjocanul ellen.

♦
A kolozsvári NB I-es csapatok közül 

augusztus 254én az NB I, első fordulójában 
az Universitatea Kolozsváron a bukaresti 
CFR ellen, míg a Vasás Bukarestben a 
Ciocanul epen játszik.

l'axtiK házi atlétüici vernertye

sas) 11.7 mp, 3 Boldis (Vasas) 11.9 mp.
300 méteres síkfutás: 1 Moina (Up.iver- 

sil&tca) 34.5 inp. Országos rekord! A régi 
rekordéi Ludu (ACR) lartotfa 36.9 mp.- 
cel. 2 Gergely (Vasas) 38 mp., 3. Boldis 
(Vasas) 38.9 mp.

jOO m. síkfutás: 1 Anghe]cscd (Univer
sitatea) 54 2 mp. 2 Sz;g‘ z (Vasas) 56 mp.. 
3 Jcnej (Vasas) 61.5 mp.

1300 m. síkfutás: 1 Nagy (Vasas) 4.28 
mp., 2 Boldis (Vasas) 4.38 mp., 3 Széli 
(Vasas) 4.40 mp.

Magasugrás: 1 Spaniol 170 cm. 2 Sarca 
(U) 165 cm-, 3 Straja 160 cm. Az ifjúság: 
Kolofon és Széli (Vasas) 155 cm.-t ug
rottak.

Rúdugrás; 1 Spaniol (U) 320 cm., 2 dr. 
Bíró (Vasas) 300 cm,, 3 Sarbu (U) 2S0 
tentiméter.

Távolugrás: 1 Szász (Vasas) 5.92 cm., 
2 Kolofon (Vasas) 5.38 cm., 3 Széli (Va
sas) 5-35 cm.

Sulydobás: 1 Bartha (Vasas) 10.76 cm., 
2 Pop (U) 10.40 cm. 3 Kolofon (Vasas). 
9.40 cm.

A kitünően megrendezett atlétikai ver
senyért Kovács Béla és Puscas testneve
lési tanárok, továbbá Csegezy Antal és 
Arkossy Ferenc érdemelnek meg minden 
dicséretet.

Gyenge felszerelés és tömlő
hiány a Vasas Eterékpáros 

versenyén
KOLOZSVÁR. — A Vasas kerékpáros 

szakosztálya vasárnap délelőtt Kolozsvár— 
Aisózsuk kö2»tt 60 kilométeres távon ország
úti versenyt tervezett, de a hiányos f-gsze. 
íclés és tömjöhiány miatt csak 32 kilo 
méteres távon tudta e versenyét megren
dezni, amelyet Molnár Károly (Vasas) nyert 
meg 59 perces jdö alatt. 2 Uisafti (Victo- 
na) 60 perc. 3. Pálj Lajos (Vasas), aki a 
versenyt feladta.

A versenyzők nagy elkeseredéssel jelen
tették ki, ha nem kapják meg a Román 
Kei’ékpáros Szövetség támogatását a felsze
relés biztosítására, úgy nem vehetnek részt 
a'Románia körüli nemzetközi kerekpárver- 
senyen.
A KOLOZSVÁRI SANITAS-HAGGIBBOR 

ÉS A CFR A „C“ LIGÁBAN
KOLOZSVÁR. — Az NB I. és H. mellett 

a Román Labdarugó Szövetség legutóbbi 
ülésén úgy döntött, hogy felállítja az NB 
IH-at, vagyis a „C" ligát azzal, hogy e 
csoportban a mérkőzések megrendezése 
ama város labdarugó kerületének feladata, 
amely kerülethez az érdekelt város csapata 
tartozik.

A kolozsvári labdarugó kerület legutóbbi 
ülésén úgy döntött, hogy ebben a kerület
ben is felállítja a. ,,C“ ligát, amelynek tíz 
résztvevője lesz. Kolozsvárról a Sanitas- 
Haggibbor és a CFR, Besztercéről az Unirea 
és. a CSSB, Désröl a DSE éé a CFR, Sza- 
mosujvárról a Spárta, Tordáról a Sonamctan 
és a CFR és az Egeresi SC vesz részt a 
C_ligában.

A végleges döntést a kolozsvári labdarugó 
alkei iilet augusztus 20 ikl ü’ésén hozza meg,

Külföldi sporthírek:
Svédország—Finnország válogatott at

létikai verseny volt Helsinkiben. Győztek 
a svédek 114:68 arányban.

Az „Esti Kupáért“ Budapesten megtart 
tót»- labdarugó mérkőzések során nz Új
pest-Elektromos 5:2 (2:1) eredményű 
mérkőzése uán a Kispest 4:2 arányban 
győzött a Vasas el]en. — Az MTK 2:1 
(1:0) arányban győzött Szeged rilpn, 
amely balszerencsével játszott és csatárai 
sok nagy helyzetet hagytak kj.

A szovjet Torpedó a varsói stadionban 
1:1 arányban eldöntetlenül mérkőzött 40 
ez< i néző előtt Lengyelország válogatott
jával, Lcdzbaa viszont 3:2 arányban győ
zött a Lodz Futball Klub csapata ellen.

Prága. Belgrád—Prága 2:1 (1:0) Vá
rosok közötti nemzetközi labdarugó mér
kőzés.

Zágráb. Metala—Locomotiva (Szófia) 
2:1 (1:0). Nemzetközi mérkőzés.

Budapest. Vasárnap délelőtt a sportna
pok alkalmával hatalmas felvonulás volt, 
amely a Hősök-teréről az Andrássy-uton 
át a Szabadság-téire, a szovjet hősök 
emlékműve elé ment, ahol a szovjet hősök 
emlékművét koszoruzták meg. Az Opera
háznál elhelyezett díszpáholyban a Sző, 
vetséges Ellenőrző Bizottság tagjai fog
laltak helyet, mig a magyar kormányt 
Rákosi Mátyás miniszlerelnökhclyettes és 
Gc. ó Ernő miniszter képvisel lék. ünnepi 
beszédet mondottak Frankó Mihály, Mező 
Ferenc dr., Bartha Sándor a Legfelsőbb 
Sport Tanács részéről, valamint Ilidzis 
Ferenc.

A Nemzeti Sport Uszodában megtar
tott vasárnapi uszóversmiyck alkalmával 
uj csúcseredményt érték el a 4x100 méte
res hölgy stafétában 10 perc 5-4 másod- i 
perces idővel. A 400 méteres férfi úszás- I 
bán Tálas és Kádas 4 perc 52.6 másod- = 
perces idővel hoj (versenyt úszott. Második ; 
lett Vörös 5.10 másodperced. A döntőt— r 
a szabályok értelmében — ma, hétfőn j 
délelőtt megismétlik. ț

TITKÁRT KERES A IIAGGIBBOR.A j 
í'aggibbor Sport Egyesület agilis tűkért j 
korcs, tökéletes román—magyar nycl':lu‘ í 
áással. Jelentkezni lehel a „Transcolcr j 
tiv“-irodában Kolozsvár, Szabadság-tér i 
27 alatt.

ÖSSZES VIDÉKI TUDÓSÍTÓINKAT 
KÉRJÜK, hogy a mérkíízów-k, vrisenyA 
eredményeit vnsArnaponkint este 8 órát . 
költségünkre ,,taxa invers" lilvássil 
Ionon Cluj — 258 számra adják le.
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'lagyarcrszágon a rendőrség azonnal Internálja a játékascsábltókat 
f
I jt’DAPEST. A magyar labdarúgás hi- 

fjtslos vezetőit és az egyesületek irányi
éit is már liónapok óta nyugtalanítják 
s magyarországi jó játékosoknak rendsze- 
reS és megszervezett külföldre való szők
ítése. Először Szlovákia felé indult meg 
9 magyar futballisták vándorlása,, leg
jobban pedig Olaszországba csábítják 
ikd.

A játékosszöktetések ügyében Gallovich
Tibor, a MLSz. szövetségi kapitánya, a
következő nyilatkozatot adta:

— Legutóbb több ismert magyar já
tékos távozott Pozsonyba, Nyers István
pedig Prágába utazott és egyesületét er
ről csak utólag értesítette — búcsúlevél
től. Pápai, a budapesti Vasas játékosa, 
rövid időre visszatért ugyan Pozsonyból,

Sároii Bélát, a Ferencváros válogatott fedezetét Bolognába „szíp házi ált(í
de újból visszamegy.

— Tudomásom szerint Sárosi Béla, a 
Ferencváros válogatott játékosa Olaszor
szágba utazott, azzal a szándékkal, hogy 
egyik bolognai csapathoz szerződik. Olasz
országba távozott egy pestkörnyéki lab
darugó edző is, aki a polgári életben 
hentesmester. A MLSz. elnöksége a rend
őrséghez fordult, azzal a kéréssel, hogy 
a játékoscsábitók működését akadályozza 
meg.

Nagy Sándor, a MLSz. ügyvezető elnö
ke, a következőket mondotta:

— Sárosi Béla kiadatását megtagadtuk!
A magyarországi játékosok külföldre 

való kiadatásának kérdését egyébként 
tisztázták a külfölddel Ries István elnök 
és Kenyeres Árpád főtitkár, akik részt-

vettek Luxemburgban a FIFA-kongresz- 
szuson.

A magyarországi játékoscsábitás már 
annyira elfajult, hogy Kies István ma
gyar igazságügyminiszter, aki egyébként 
a MLSz. elnöke is, Tímár rendőrezredest 
bizta meg a játékoscsábitó ügynökök te
vékenységének megfékezésével. Járay ne
vű Olaszországban élő operaénekesről be
bizonyosodott, hogy Sárosi Bélát ő csal
ta ki Bolognába és ezért a budapesti 
rendőrség játékoscsábitásért le, akarta 
tartóztatni. Járay a letartóztatás elől 
megszökött.

Tímár rendőrezredes kijelentette, hogy 
a jövőben, ha bárkiről is bebizonyosodik, 
hogy játékoscsábitással foglalkozik, azon
nal internálják.

Bánsági és székelyföldi körútra indul a 
női, férfi és gyermek tornász csapata 

Hírverő tornabemutatőt tartanait a koli.ssvári bőrgyár

Dermata száztagú

KOLOZSVÁR. A Dermata Sport Egye- 
BÜlet tornászszakosztálya, amely az or
szágban az első helyen áll, augusztus 
Sí-e és szeptember 15-e között Aradon, 
Jemevsáron és Resicán szerepel. A bőr
ipariak közel 100 tagú női, férfi és gyer
mek tornászgárdája Moldován László és 
fíntáné, Makkai Margit testnevelő okta
tók vezetésével már hetek óta készül, 
hogy sikerrel állja meg helyét a felsorolt 
városokban. Nem lehetetlen, hogy a Der
mata tornászcsapata bánáti körútja 
előtt, augusztus 20-a és 30-a között, szé
kelyföldi körútra indul, mert a Szófiában 
Is nagy sikerrel szerepelt Dermata női 
tornászok tömegesen kapják a meghívást 
Gyergyószentmiklós, Csíkszereda, Szé
kelyudvarhely, Sepsiszentgyörgy, Kézdi- 
vásárhely és Marosvásárhelyről és a töb
bi székely városokból.

A román női és férfi tornászválogatott 
a szófiai Balkán-Olimpiáról hazafelé jö-

vet — mint ismeretes — Bukarestben 
kettős bemutatót tartott, amelyen nagy 
sikerrel szerepeltek a kolozsvári női tor
nászok — közöttük Finta Magdolna, Sza- 
boné, Tokai Jolán és Bodó Erzsébet, a 
Dermata versenyzői, továbbá Pop Mária, 
a kolozsvári Viílamosmü Balkán-bajnok
ságot nyert versenyzője, valamint Trebits 
Jolán, a KKASE női tornásza. A nagy si
kerrel szerepelt kolozsvári női és férfi 
tornászok értékes teljesítménye arra ösz
tönözte a bukaresti nagy egyesületeket, 
hogy megalakítsák tornaszakosztályukat. 
Szendrei Kálmán, á Dermata tornaszak- 
osztálvának diszelnökc, az elmúlt napok
ban több levelet kapott a fővárosi sport
egyesületektől, amelyben arra kérik a 
bőrgyáriak tornaszakosztályát, hogy több 
élvonalbeli női és férfi versenyzőiét küld
je le Bukarestbe, hogy az ő támogatá
sukkal és irányításuk mellett, megkezd" 
hessék munkájukat és tornaszakosztá-

tornászai Bukarestben
lyuk megszervezését. Valószínű, hogy a 
Dermata 100 tagú női, férfi és gyermek 
tornászgárdája szeptember első felében 
Bukarestbe is ellátogat, hogy bemutassa 
a tomászsport szépségeit azoknak az 
egyesületeknek, amelyek a tömegsport 
fejlesztését szem előtt tartva, meg akar
ják alakítani tomaszakosztályukat.

A Dermata gyermek-tornászgárdája, 
Szabó Dénes oktató vezetésével, heten
ként háromszor tartja edzéseit az Unitá
rius Kollégium tornatermében, ahol a 
bőrgyári munkások 5—11 éves gyerme
kei nagy kedvvel végzik el gyakorlatai
kat.

A bőrgyáriak 100 tagú tornászgárdája 
Szendrei Kálmán diszelnök, Gélt seb Er
vin ügyvezető elnök és Szabó Dénes 
sportoktató vezetésével indul bánáti kőr
útjára.

I

mezítláb voltak kénytelenek edzeni, amíg 
azt a néhány pár futócipőt, amelyekre a 
versenyeken feltétlen szükségük van —■ 
megszerezhettük. Az utóbbi napokban meg 
alakult a Vasas női atlétikai szakosztálya 
is, amelynek tagjai közül többen részt- 
vesznek az országos női atlétikai bajnok
ságokon.

Kerékpáros szakosztályunk 
helyzete sem különb a többinél. Ennek 
ellenére mégis szép teljesítményt, ért el 
az .elmúlt évben. Anyagiak hiányában is 
a j ;:.yiy lelkes vezetői és versnyzoi 
— Smhő Gyulával, Bálin István
nal és Molnár Józseffel — országos vi
szonylatban a második helyet vívták ki 
maguknak. Különösen a Kerékpáros Szö
vetség kezelte mostohán kerékpárosain
kat.

— Reméljük, hogy a Vasas Sport Egye
sület eddigi eredményes működése és á 
különböző szakosztályok további fejlesz
tése érdekében mind a Vasas Szakszer
vezettől, mind a kolozsvári sportszerető 
közönség részéről és az eddig elért or
szágos eredményeink után a sportható
ságoktól is megkapjuk a kellő támoga
tást.

— Ennyit kellett elmondanom, hogy 
helyzetünket és küzdelmeinket megis
merjék mindazok, akik a Vasas Sport 
Egyesület belső bajait és nehézségeit 
csak távolról szemlélték és akiktől a Va
sas vezetősége és sportolói elvárják mind 
az erkölcsi, mind az anyagi támogatást 
a jövőben.

— Egyesületünk átélte legizgalmasabb 
nan.iait, mert eldőlt a Nemzeti Baj
nokság első osztályába való bejutásunk. 
Tudjuk, hoky nemcsak a Vasas Szakszer
vezethez tartozó tagjaink, hanem a város 
sportszerető közönsége is az élcsapatok 
közé való jutásunkért szurkolt — 
be nyilatkozatát Demeter Dezső, 
sas Sport Egyesület főtitkára.

fejezte 
a Va-
F. R.

<«

Anyagi nelBésségek, gáncsGsfeodá§ok ellenére is

@sas Spert Egye
Demeter Dezső, a

KOLOZSVÁR. — A Vasas Sport Egye
sület, amelynek mind labdarugó, mind 
úszó, atlétikai és kerékpáros-szakosztálya 
az elmúlt évben szép sikereket ért el, a 
Nemzeti Bajnokság megindulásával új 
korszak előtt áll. Az egyesület célkitűzé
seiről, terveiről Demeter Dezső. vasas 
Sport Egyesület főtitkára, a következőket 
nyilatkozta: 
, — A Vasas Sport Egyesület utóbbi egy 
évi működéséről nem óhajtok nyilatkozni. 
A. szokásos évi közgyűlést most készít
jük elő, amikor részletesen ismertetjük le
folyt küzdelmünket. 'Elmondhatom, hogy 
nagy küzdelmet kellett megvívnunk az el
múlt évben, mert támogatás helyett min
denütt csak gáncsoskodást kaptunk. 
Nem részesültünk sem anyagi, sem pedig 
megfelelő erkölcsi támogatásban. Hogy 
egyesületünk az elmúlt év alatt mégis 
komoly eredményeket mutathatott fel, az 
köszönhető annak a néhány lelkes veze
tőnek, akik az éjt is nappala téve, min
den idejüket egyesületüknek áldozták. 
Büszkén könyvelhetjük cl, hogy — min- g BUDAPEST — A Magyar Labdarugó 
íen gancsoskodás és mostoha sorsunk el- | Szövetség kisorsolta az Országos Bajnoksá
gé — sikerült országos viszonylatban | öszi mérköéseit Az e;sö osztályban 16 

is komoly eredményeket elemi. | |sapat játszik> ameiyből nyolc fővárosi és
Labdarugó szakosztályunk, | nyolc vidéki. A bajnokság szeptember else- 

élén Szilassy Gyulával, Sütő Györggyel, I jen kezdődik. A sorsolás a következő:.
dr. Ladányi Lászlóval, Szöllösi Jánossal, g L forduló: Testvériség—-Csepel, Győri 
Bartaüs Istvánnal, Szaniszló Jánossal, | ETO—Vasas, ErSo Perecest TK, Feienc- 
Kiss Ernővel, továbbá Bertalan, Kamilli, I v^los—Kispest, SzAC-Barátság—MTK, Ha- 
Mázsa, Incze és a többi vezetőségi tagok | ladás—Szolnok, Szeged—Debreceni VSC, 
önzetlen munkájával, eredményes műkő- n Újpest—Doiog.
dóst fejtett ki és sikerült is az ország | D. forduló: Dorog—Szeged, Debrecen - 
legkitűnőbb csapataival szemben is érté- Ö Haladas, Szolnok—SzAC, MTK Feiéne
kes eredményeket elérni. Nagy nyerésé- u város. Kispest ErSo, Pcteces Győi, ■ Vasas 
go labdarúgó szakosztályunknak. hogy H —Testvériség, Csepel—Újpest.
Bothos Józsefet, aki hosszú éveken ke- B Dl. forduló: Testvériség Pereces, Győr 
resztül egyik lelkes vezetője volt mind :i h Kispest, ErSo MTK, I«ciencváros Szolnok, 
KMSE, mind a KMTfi-nok, sikerült újból g SzAC—Debrecen, Hajadás-Dorog, Szcged- 
l’bdamgó szakosztályunk élére n’litnni, | Újpest, Csepel- Vasas.
'«mit nemcsak '.n Vasas Sport Egyesület g 1V- Szeged-Caepel, Ujpeat-Ha-
Vezetőségé és játékosai fogadták nagy 9 ''-idás, Dorog -SzAC, Debrecen—Fercncvú.-oa, 
örömmel, hanem egyesület link szurkoló i Szolnok ErSo, MIK -Győr, Kispe.-t Test- 
tábora is. ' § vériaég.
,— Elismeréssel adózunk labdarugó já

tékosainknak is, akik tudásukkal és egye- 
'iilctiik iránti szeret elükkel előmozdítót- 

Vasas labdarugó csalta1 ának hír- 
iP-vct. Ezek a játékosok a kövei''..vők: 
b-Udizsár, Demeter, Farmathy, Bálint, 
Barzsci, Szanis7ló II., Fcrenezy, Kovács 
ÍV., Vaczi, Fiilöp, Kovács V., Nagy Ist- jj - -Varau, Kispest -Pereces, 
văii cs ]‘.'j.ss. ți VII. forduló: Testvériség—Debrecen, Győr

-- Büszkék vagyunk ifjúsági csapa- u ' Dorog, ErSo—Újpest, Ferencváros—Sze- 
tunkra, amely legutóbb megnyerte a láb- Q Scd. SzAC—Haladás, Pereces—MTK, Vwm

Vasas főtitkárának beszámolója az egyesület küzdelmeiről

I
darugó kerület kupáját, bár az csak jel
képes díj volt. Ifjúsági csapatunknak 23 
tagja van, ami a Vasas utánpótlását biz
tosítja.

Úszószakosztályunkat 
Jordáky Lajos, Leitersdorfer Ferenc, Szi
lágyi László és Guráth Béla vezetők a 
mult évben — fáradságot nem kiméivé — 
oda fejlesztették, hogy országos viszony
latban a második helyre került, ebben 
az évben pedig nagy pontkülönbséggel — 
az ország három legnagyobb városának 
versenyén — az első helyet vívta ki ma
gának. Az „úszószakosztály mellett n ví
zilabdacsapat is — nagy sikerrel szere
pelve — megérdemelten győzte le az ed
dig verhetetlen temesvári ILSA csapatát. 
Úszóink: Aranyossy, Kelemen dr., Sár-

kady, Jordáky, Szántay tagjai a Balkán 
Úszó-Olimpiára Spalatóba utazó román 
válogatottnak. Az úszószakosztálynak 79 
tagja van, létszáma napról-napra nö
vekszik és komoly utánpótlást jelent él
vonalbeli gárdánknak.

Atlétikai szakosztályunk,

élén Kiss Györggyel, a középeurópai hírű 
versenyzővel és a nemrég bekapcsolódott 
Boldis Lászlóval, az idei városközi ver
senyeken mind Resicán, Temesváron és 
Nagyváradon igen szép teljesítményeket 
ért el. E szakosztályunknak 40 tagja 
van. Anyagi támogatás hiányában, nem 
rendelkezünk a szükséges atlétikai felsze
relésekkel. Dicsérettel tartozunk minden 
versenyzőnknek, mert az egész idényben

MMMB BE? ‘

8 Szeptember elsején fcezdSdnek Magyarországon az 
I Országos Lahdarugáhafnofeság I. osztályának küzdelmei

SZÉKELYUDVARHELYEN AZ 
KÉZILABDÁZÓI 11:5. LABDARUGÓI 8:1 
ARANYBAN GYŐZTEK A SZÉKELY-» 

KERESZTÚRI KAC ELLEN
SZÉKELYKERESZTUR. — Az elmúlt 

csütörtökön a székejyudvarheiyi UMTE 
labdarúgócsapata a székelykereszturí KAC 
csapatát látta vendégül barátságos mérkő
zésre. A mérkőzést nagyszámú közönség 
élvezte végig. A labdarugó mérkőzés előtt; 
SzékelyudvarWy és Székeiykeresztur kézi- 
ilabtlacsapaltai tartottak barátságos mérkő
zést. Az első félidő egyenlő erők küzdelmét 
mutatta és 5:4 arányban az UMTE kézi
labdacsapatának javára zárult. A második 
félidőben az UMTE magára találva, szép 
öesi Játékkal 6 gólt dobott a székelykeresz- 
turiak kapujába és különösen Keszler és 
Kovács csatárok jeleskedtek. A székely, 
keresztúri csapat rövid idő alatt sokat fej
lődött és hamarosan veszélyes ellenfelévé 
válik még a legjobbaknak is. Végeredmény
ben az UMTE kézilabdacsapata 11:5 arány
ban győzött.

A labdarugó mérkőziéis lanyha iramban 
indult és az udvarhelyi csatársor igen sok 
kedvező helyzetet hagyott kiaknázatlanul. 
Adóm gólja azonban felvillanyozta a ven
déglátó csapatot, amely már az első félidő
ben 2:0 arányban vezetett A második fél
időben az UMTE Bukóval és Erdélyivel 
frissítette fel csapatát, ami nemcsak a já
ték lendületében nyilvánult meg, hanem- 
további gólisorozatbaai is. A szívósan- vékte- 
kező székelykereszturi együttes nem tudott 
ellenállni az udvarhelyi csatársor állandó 
támadásának és a mérkőzés 8:1 arány, 
bán az UlvíTE győzelmével végződött. Ba- 
jássy Ernő tárgyilagossággal és szakéi te
lemmel vezette a mérkőzést..

UMTE

Pereces—Vasas.
forduló: Teri vériség- MTK, Győr-- 

ErSt> ••Debrecen, Ferencváros— 
SzAC—-Újpest, Haladás Szege:!,

Kispest, Csepel —Pereces.
.íordu]ii: Híradás--Csepel, Sze;;ed-
UJpc.t Fetencváro.’, Dorog—ErSo,

0 V.
I Szolnok,
| Dorog
| V.v::u
• VI.
í SzAC,
u Debrecen--Győr, Szolnok—Testvériség, MTK

—Szolnok, Csepel—Kispest.
VIII. forduló: SzAC—Csepel, Haladás— 

Ferencváros, Szeged—ErSo, Újpest—Győr, 
Dorog—Testvériség, Debrecen—Vasas, Szol
nok—Pereces, MTK—Kispest.

IX. forduló: Testvériség—Újpest, Győr— 
Szeged, ErSo—Haladás, Ferencváros—SzAC, 
Kispest—Szolnok, Pereces—Debrecen, Vasas 
—Dorog, Csepel—MTK,

X. forduló: Ferencváros—Csepel, SzAC— 
ErSo, Haladás—Győr, Szeged—Testvériség, 
Újpest—Vasas, Dorog—Pereces, Debrecen— 
Kispest, Szó'nők—MTK.

X». forduló: Testvériség—Haladás. Győr— 
SzAC, ErSo—Ferencváros, MTK—Debrecen, 
Kispest—Dorog, Pereces—Újpest, Vasas-- 
Szeged. Csepel—Szojnok.

XII. forduló: EtSo-Csepel, Ferencváros— 
Győr, SzAC—Testvériség, Haladás—Varas, 
Szeged—Pereces, Újpest—Klsp”nt, Dorog— 
MTK. Debrecen—Szolnok.

XIII. forduló: Testvériség Ferelicvárcs, 
ErSo Győr, Szolnok -Dorog, MTK —Újpest, 
Kispest- Szeged. Pereces Haladás, Vasaa— 
SzAC, Csepel - Debrecen.

XIV. forduló: Gyói - Csepel, EtSo- Tc.it- 
vérí.;ég, Feiencváros — Vasas, SzAC —Pere
ces, Hidadás—Kiopcsl, Szeged-MTK, Új
pest— Szolnok, Dorog—Debrecen.

XV. forduló: Testvéri: ég--Győr, Debrecen 
— Újpest, Szó-nők—Szegi d, MTK -Haladó.', 
Kispest—SzAC, Pereces—Ferencváros Vasas 
—ErSo, Csepcj—Dorog,

I
 TÖBB KENYERET KÉRNEK

A HIVATÁSOS ANGOL LABDARUGÓK

LONDON. Ismeretes, hogy Angliában 
julius végén bevezették a kenyér adago
lását — amire egyébként a háború alatt 
sem volt példa. Az FA, az angol labda
rugó szövetség most azzal a meglepő ké

réssel fordult ti közélelmezési miniszté
riumhoz, minősítse a hivatásos labdaru- 

fl gójátékosokat nehéz testimuukásoknak cs 
G utaltasson ki számukra ennek a minősí
ti tésnek megfelelő kenyér fejadagot. A kc- 
r rés teljesítése elé nagy figyelemmel te

kint a közvélemény, mert Angliában a 
sportolók és érdeklődők egyet jelentenek 

széles tömegekkel.

a

ROMANIA is MEGHÍVÁST kapott 
A ZÜRICHI KERÉKPÁROS VILÁG.

BAJNOKSÁGOKKÁ

BUKAREST. — Az OSP pénteken táv. 
initl meghlváat kapott Zürichből az augua. 
tuí; 25-e és szeptember 1-n között megren. 
dezendő ken* kpáro« viiágbajnokzfigokra, 
amelyeken nemcsak Európa, hanem a többi 
világrészek versenyzői la n

A Román Kerékpáros I 
szeptember 
a Románia 
sunyt, még 
senyzőlt a 
Ságokra,

éiztvesznek.
Szövet, ég, amely 

15-c éo ,'10-a közölt rendezi nvg 
körüli nemzetközi kerékpárvor. 
nem döntött, hogy elküldi.n ver. 
zürichi kerékpáron vl.’ágbajnok-
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| Büszkék vagyunk
Sürgés megoldást követel Váradon a sportpálya kérdése í a ^r8î>'hî^s -ra
Nagyvárad sportolói üdvözlik a Világosság sport-kiadását

A Világosság-Sport" c!ső jzámánalc megjelenése után szerkesztőségünk tömegesen lopta az üdvözlőleveleket és táviratokat, 
aaielyek egyöntetűen azt igazoljak, hogy a „Világosság** nportszámának megjelentetése régóta érzett hiányt pótol. A beérkezett 
levelek közül az alábbiakban elsőnek közöljük a nagyváradi sportolók üdvözletét éa «nagyváradi sportpályával kapcsolatos jogos 
kívánságot:

NAGYI’ARAD. — Nagyvárad sportolói 
ürömmel üdvözlik a „Világosság" spgrt- 
kiadását. Ismerve a „Világosság ‘ demo
kratikus szellemét, minden ügyben való 
bátor kiállását, azzal a reménnyel fogad
juk az uj sportlapot, hogy népi sportunk 
fejlesztése, támogatása szolgálatában har
cos szellemben fogja védeni sportolóink 
jogos érdekeit.

A megindulásnál Nagyvárad sportéle
tének legégetőbb kérdése támogatását 
és napirenden való tartását kérjük első
sorban. Lehetetlen az. hogy amikor a 
nagyváradi sportolók nemcsak az ország
ban, de külföldön is csak jó hírnevet és 
dicsőséget szereztek Bihar fővárosának, 
talán az egész országban Nagyváradnak 
legyen a legelhanyagoltabb sportpályája! 
Ma már annyira súlyosodéit a helyzet,

Nagy lendülettel fejlődik Érmihályfalva sportélete 
Kitűnő eredményeket ért eü az Érmiftályfaivai Torna Club első és ifjúsági csapata

ÉRMIHÁLYFALVA. — Érmihályfalva 
sportélete a legutóbbi időben örvendetes 
fejlődésnek indult s a közönség érdeklődé
se egyre fokozódik az Ermihályfalvi Torna 
Club működése, mérkőzései e a vendégcsa
patok szereplése iránt.

Az újjászervezett ÉTC augusztus 11-é.i 
először látott vendégül temesvári csapa
tot,, a temesvári Romțtex együttesét, 
amelyet szép, élvezetes játék után 6:1 
arányban győzött le. A temesvári csapat 
csak az első percekben mutatott komoly 
ellenállást, az ÉTC lendületes összjáték- 
kal uralta a helyzetet és 4:1 arányban 

, végezte a félidőt. Az ÉTC csatársora szép 
támadásainak eredménye a második fél
időben újabb két gólban jutott kifejezés
re. Az érmihályfalvi lelkes sportközönség, 
amely rekordszámban jelent meg a mér
kőzésen, rég nem volt szemtanúja hasonló 
szép és lendületes küzdelemnek.

Temesvári szakértők megállapítása sze- 
, rjnt is az Érmihályfalvi Torna Club, á 

„kis vidéki csapat" megérdemelné’, hogy

Szeptember 7-én és 8-án Koiozsváron rendezik mes az országos atlétikai hajnokságokal
Kiss Kyiirgy, a Vasas többszörös válogatott atlétájának és edzőjének nyilatkozata

KOLOZSVÁR. — Az összes fővárosi 
sport- és napilapok hetek óta köz'-jk a Ro
mán Atlétikai Szövetség versenynaptárát, 
•amelyben egyetlen versenynek, az országos' 
atlétikai bajnokságoknak a helyéit nem tiin- 
tettél: fel, hogy Predeálon, Bukarestben 
vagy Kolozsváron rendezik-e meg az év 
legnagyobb versenyét. ’ A Román Atlétikai 

.Szövetség legutóbbi ülésén úgy döntött, 
hogy az országos atlétikai bajnokságokat 
az ország egyik legszebb fekvésű pályáján, 
Kolozsváron, a városj sporttelepen rendezi 
meg — a kolozsvári atlétikai ligával kar
öltve szeptember 7-én és 8-án.

A nagy verseny előtt elbeszélgettünk Kiss 
Györggyel, a Vasas középeurópai hírű futó
jával, aki jötenieg az egyesklet 28 atlétájá
nak edzője is és kérdést intéztünk hozzá a 
Vasas atlétikai szakosztályának helyzetéről, 
jövő terveiről.

— Nem is tudom hirtelenében, hogy 
egyesületünk részéről mit mondjak — vá. 
Jászolta. — Tény, hogy az utóbbi három 
hónap alatt az ország legjobbjai közé küz
döttük fel magunkat és ha számításba vesz- 
szük, hogy az utóbbi két hónapban a 28 
atléta hetenkint ’ háromszor mindössze négy 
szeges és egy szegnélküli cipőben volt 
kénytelen edzeni, úgy nyugodtan ái]itha- 

. főm, hogy ezek a fiule minden dicséretet 
megérdemelnek a versenyeken elért teljesít
ményükért.

Három országos bajnokság és egy jfju- 
. ságj rekord hirdeti a Vasas dicsőségét

— A Kolozsváron megrendezett kisebb 
Versenyelvűi kívül ifjúsági csapauir.k (Ki 
rály, László, Kun Michailes összeálli Lásban) 
országos rekordot javított a 4x1500 méteres 
síkfutásban. Rosicán az országos munkás
bajnokságokon Gergely a 100 móleres sik. 
futásban, Kiss György a 800 méteres sík
futásban szereztek bajnokságot a Vasas 
színeinek, míg több számban a második, 
harmadik ős negyedik helyen végeztünk. 
Ilit atlétával 23 egyesület közül a negyedik 
helyen végeztünk a rcsjcai országos mun- 
kásbajnokságokon! Nagy sikerrel szerepelt 
atlétikai szakoaztályunk — hazafelé „övét 
— Temesváron és Nagyváradon is. Temes
váron Gergely 100 méteren nyert bajnok
ságot.

— Sajnos, az országos munkásbajnoksá- 
gokon anyagiak hiányában nem tudtunk 

hogy Nagyváradon alig lehet bármiféle 
sportversenyt megrendezni, mert a pályá
nak még kerítése sincs!

Nagyvárad sportéletének sok fájó kér
dése, megoldandó jogos kívánsága van, 
de a pályakérdés a legégetőbb! Amikor 
azt kérjük, hogy a „Világosság—Spcnt" 
ezzel a kérdéssel foglalkozzék, nemcsak a 
sport egyesületek és a versenyzők, de egész 
Nagyvárad sporttársadalmának kívánsá
gát, óhaját tolmácsoljuk.

Nagyvárad és Bihar megye sportolói 
hittel és reménnyel fordulnak a „Világos
ság—Sport"-hoz, bízva abban, hogy a lap 
hasábjain keresztül sportszeretetükért, el
ért eredményeikért, valamint a népi 
sport fejlesztése érdekében megkapják azt 

• a támogatást, amelyet megérdemelnek.
Mikor e tekintetben a „Világosság—

az illetékesek több gondot fordítsanak te
vékenységére és támogassák, mert tudása, 
felkészültsége alapján a nagyvárosok 
jobb csapatai között is méltó módon meg- 
állaná helyét.

Tudnak az érmihályfalvi törpék is...
De nemcsak az ÉTC első csapata ért s] 

és ér el állandó figyelemreméltó eredmé
nyeket, hanem az egyesület vezetősége 
gondot fordít az utánpótlásra és a 
tömegsport fejleszésére js. Az új
jászervezés után lelkes munkába kezdtek 
az egyesület ifjúsági játékosai is és en
nek értékes eredménye volt az ÉTC ifjú
sági csapatának legutóbb' a nagyváradi 
Törekvés törpe csapata ellen elért 3:0 
(2:0) arányú győzelme, amelyet, szép já
ték után vívott ki.

Nagyváradi Törekvés—ÉTC 5:4 (3:0)
Az ÉTC első csapatának szellemére, 

küzdőképességére és tudására jellemző, 
hogy a nagyváradi Törekvés elleni leg
utóbbi mérkőzésén, amikor a vendégcsa-

teljes gárdával kiáltani, de merem állítani, 
hogyha teljes együttessel vehettük vö'-na 
fel a küzdelmet, úgy megszereztük volna a 
Vasas színeinek Resícán az országos csa
patbajnokságot te. Predeálbn augusztus 
24-én és 25-én Kupa-versenyek lesznek, de 
az anyagiak miatt nem igen van kilátásunk 
arra, hogy ezen a szép versenyen riszt
vehessünk.

— Minden törekvésem most arra irá. 
ryul — folytatta Kiss György —, hogy a 
szeptember 7-i'ki és 8-ikj országos atlétikai 
bajnokságokon minden atlétámat felvonul
tassam, hogy eredményesen tudjuk képvi
selni egyesületünk színeit.

A Vasas rendelkezik a legjobb ifjú
sági atléta-gárdával

— Minden dicséretet megérdemelnek a Va
sas atlétái már azért is, mert sokszor a 
saját zsebükből teremtik elő azokat az ösz- 
szegeket, amelyek egy-egy felszerelési 
tárgyra szükségesek. Ez így tovább nem 
mehet! Én bízom abban, hogy a íabdarugő- 
szurko’-ók ugyanúgy szivükön fogják viselni 
az atlétikai szakosztály érdekelt is és 
amennyire csak lehet, támogatni fognak 
bennünket, mert a Vasas ma az ország leg
jobb ifjúsági atlétikai gárdájával rendelke
zik és nem szeretném, ha ezek a fiatalok

A Román Nemzeti L^Maew© B^noksá^ eSsö 
osztályának küzdelmei aygyszto 25-én 

kezdődnek meg
BUKAREST. — A Román ínbáarugú 

Szövetség legutóbbi ülésén kisorsolta a 
NE I. őszi fordulóját, amelyen az zlőlálló 
egyesületek a pálya választók. A sorsolás 
a következő:

I. forduló (augusztus 25): FC Craiova 
—Prahova (Ploesti), Juventu3—CFR (Tc‘ 
rcesvár). Universitatea—CFR (Bukarest), 
Szabadság.—)TA, Ciocanul—Vasas, Jiul— 
Carmen, Dermagant—UDR.

II. forduló; prahova—UDR, Carmen— 
Dermagant. Vasas—Jiul, ITA—Ciocanul, 
CFR -Szabadság, Temesvár—Universita
tea, L’r aío ca— Juvontus.

III. o dúló: Juvontus—Prahova, U— 
Craiova, Szabadság—Temesvár, Ciocanul 
—CFR. Jiu!—ITA, Dcrmagant—Vasas, 
UDR- -Carmen.

Egyik munkásolvasónktól kaptuk 
örömmel közöljük az alábbi tanup-Á; 
és megszivlelésre méltó hozzászólást;

KEDVES SZERKESZTŐSÉG! 
Jószándékkal és örömmel irom le

Sport" támogatását kérjük, tesszük ezt | ezeket a belüket. Jószándékkal a mór.: 
nemcsak Nagyvárad, hanem az egész or- | nívalókat s örömmel, amit mint műnk, 
szág népi sportjának és fejlődésének ér- | ember érzek most, amikor Kotozs: 
dekében. Várjuk és tudjuk, hogy ezt meg n egyik munkáscsapata, a „VASAS" ír.:, 
is fogjuk kapni. u lett arra, hogy Kolozsvár munkásspor..

KRUPKA KÁROLY, H első vonalon Ixpviselje. Mert, mint ah',- 
OSP atlétikai felelős. I a diákságtól elvárjuk, hogy büszke 1 

8 gyen a csapatára, éppen úgy a munkán, 
is büszke a magáéra. Még pedig annál 
büszkébb, meri eddig nem lehetett.

Hiszen már kölyök korom óta mini 
csak azt láttam — szégyenkeztem err h 
titokban eleget —, hogy a piroginges a- 
patot, valahogy örökké olyan mostok 
gyermek számba vették a többi egyesié 
mellett. A zöld asztal mindenkor olt; 
szélesnek bizonyult, hogy örökké elti 
azon a munkásegyesületek érdeke. 8 j 
nák módon, bár a legjobb sportolók irk
áig a munkások közül kerültek ki, önt. 
dat hijján azok is messze elkerültél- 
munkásegyesületek tájékát. Jól tui-r 
még most sem egészen öntudatból rugv. 
labdát, vagy úsznak a piros inge3 cr. 
patban sportolóink, dehát azt is elhozz 
majd az .idő s a gondolat. És azt márt 
elhozta, hogy itt Kolozsváron két oly. 
munTriscsapatunk van, amelyre íncrl 
büszkék lehetünk, két olyan mag, ame!| 
bői terebélyes fák nőhetnek s ha ápolj, 
őket, árnyékukban munkásífjak törne?, 
fogják testüket frissé és erőssé edzeni.

Büszkék vagyunk a „DERMATĂR1.- 
de most különösen büszkék a „VASA;-

Sporttársi köszönettel nyugtázzuk Krupka 
Károly, a többszörös gátfutó bajnoknak 
Nagyvárad sportolói nevében küldött üdvöz
letét . és Nagyvárad, valamint Biliar' megye 
sportegyesü'eteinek, versenyzőinek és egész 
sporttársadalmának megnyugtatására közöl
jük, hegy a hagyományos dicsőségű sport- 
múlttal rendelkező Biliar megye és főváro
sának jogos sporttörekvéseit és igényeit az 
egyetemes sportélet javára mindenkor és 
mindenben támogatni fogjuk.

pat már 3:0 arányban vezetett a félidőben 
és már biztosra könyvelte az eredményt, 
az ÉTC játékosai — hihetetlen lendülettel 
és lelkesedéssel küzdve — jelentősen szé
pítettek az eredményen, amely könnyen 
eldöntetlen is lehetett volna, ha a játék 
— a beállott sötétség miatt <— nem ér 
véget 7 perccel korábban.

Lelátót r;" “ ’ _................  “
nek és korszerű felszerelést kap 
a pálya

Az elért eredmények és az ÉTC csapa
tának fejlődése arra késztették az egye
sület újjászervezett vezetőségét, hogy le
látót, öltözőt és zuhanyfürdőt létesítse
nek a pálya közelében, a pályát pedig 
korszerű felszereléssel lássák el.

Az önzetlen és önfeláldozó munka, 
amelyet az ÉTC vezetősége kifejt, remél
hetőleg rövidesen újabb szép eredmények
ben hozza meg gyümölcsét és Érmihály
falva sportéletéről még sok dicsérettel 
emlékezhetünk meg. ‘

öltözíft, zuhanyfürdőt épite- 9 amel aZ elmult év alatt annyi- 
r/\»«3lTOT»lí ♦aTC>TOH*Zy1A£'4- IrOr» Ü ' _ . r t _ _ _L .

illeti Asztalos Sándor elnök

más egyesültetek színeiben indulnának már 
az országos bajnokságokban,

— Ami a Vasas atlétikai szakosztályának 
vezetőségiét 
betegsége, Rhetndt Gyula és Tuiogdy Ti
bor intézők elfoglaltságuk miatt nem. igen 
tudnak résztvenni minden ülésünkön, de 
anyagilag támogatják szakosztályunkat. Je
lenleg Paizs Vilmosra, Arkossy Lajosra. és 
személyeimre nehezedik minden teher és 
gond.. Közülünk kerül kj az edző, a szer
táros, inkasszáns, taggyüjtő, továbbá az 
atléta, akj a versenyen részlCvesz és küzd. 
Nem könnyű a helyzetünk és teljesen le
hetetlen, már fizikailag is, hogy hárman 
vezessük tovább az ügyeket Reméljük, 
hogy sor kerül rövidesen a közgyűlésre, 
amelyen nemcsak az atlétikai szakosztály 
vezetőségét választják. meg hanem az 
anyagi kérdést is megoldják, hogy továbbra 
is hírnevet szerelhessünk — a labdarugó
csapat mellett — a piros-fehér színeknek.

— örömmel kell végül megemlékeznem a 
Vasas női atlétikai szakosztályáról is, amely
nek tagjai szorgalmasan tartják edzéseiket 
és akik között igen sok tehetség js van, 
akikről rövidesen sok szép eredményt fo
gunk hallani — fejezte be nyilatkozatát 
Kiss György, ■

IV. forduló: Prahova—Carmen, Vasas 
—UDR, ITA—Dermagant, CFR—Jiul, Te
mesvár—Ciocanul, Craiova—Szabadság, 
Juvontus— U.

V. forduló: U—Prahova, Szabadság— 
Juventus, Ciocanul—Craiova, Jiul-Te
mesvár, Deimagant—CFR, UDR—ITA, 
Carmen—Vasas.

Vi. forduló: Prahova—Vasas, ITA— 
Carmen, CFR—UDR, Temesvár—Derma
gant, Craiova—Jiul, Juventus—Ciocanul, 
U—Szabadság.

VII. forduló: Szabadság—Prahova, Cio- 
conu’—U, Jiul—Juventus, Dermagant— 
Craiova, UDR—Temesvár, Carmen—CFR, 
Vasas—ITA.

Vili, forduló: Prahova—ITA, CFR — 
Vasas, Temesvár ---Carmen, Craiova—

M

valljuk meg őszintén, sokszor mester: 
gesen teremtett akadályon keresztül 
kiverekedte magának azt a helyet, ame 
— s most bebizonyította —őt mélt: 
megilleti. Futballcsapatát és kerékpár 
sajt az ország legjobbjai közöt tartp 
számon, ma pedig hét úszóját küldte 
az ország, hogy a balkáni versenyek 
Romániát képviseljék. Ez annál elisrr: 
résre méltóbb, mert mindenki tudja, ho; 
ezt a itöcert minden támogatás nélkül é 
te el ez az egyesület. Atlétái, pénz Jiö 
nyában, még ma is mezítláb edzenek, b. 
rékpárosai pedig indulni is alig tudvk 
a versenyeken. Kilenc futballisták 
majdnem egy égész futballcsapatot úgy: 
csak a pénz vitte el az egyesületből. De- 
még hasznos is volt, igy legalább k 
„primadonnákkal", hanem lelkes fiuli 
bizonyította be a csapat, hogy érdért 
arra a helyre, ahová került és hogy ércj 
mes a megsegítésre. Bizony a megsegitj 
re, mert most már nemcsak a kolozsn 
közönségnek vált kötelességévé a segít 
és támogatás, hanem az illetékes ms 
kásservezeteknek is. Támogatni kell r 
már ezt az egyesületet és megtölteni c 
zol a szellemmel, ami egy munkásegyei 
letet meg is kell hogy töltsön.

Sok sikert kíván továbbra is a Fűí: 
nak és gyakorlati megsegítést Kolozv: 
részéről.

Szívélyes üdvözlett. 
Egy munkás.

» ■ ■ I
UDR, Juventus—Dermagant, U—Ji- 
Szabadság—Ciocanii]. j

IX. forduló: Ciocanul—Prahova, Jwh
Szabadság, Dermagant—U, UDR—Juta 
tus, Carmen—Craiova, Vasas—Temesvk 
ITA—CFR. j

X. forduló: Prahova—CFR, Temes'.
—ITA, Craiova—Vasas, Juventus—Cí
men, U—UDR, Szabadság—Dermag^j 
Ciocanul—Jiul. |

XI. forduló: Jiul—Prahova, Dermaga-
—Ciocanul, UDR—Szabadság, Carmen 
U, Vasas—Juventus, ITA—Craiova, C;- 
—Temesvár. }

XII. forduló: Prahova—Temes- ;
Craiova—CFR, Juventus—ITA, U— 
sas, Szabadság—Carmen, Ciocanul—U-: 
Jiul—Dermagant.

XIII. forduló: Dermagant—Prah' j
UDR—Jiul, Carmen—Ciocanul, Vas: * 
Szabadság, ITA—U, CFR-4Juvenlus, í 
mesvár—Craiova- J

ROMÁNIA KIJELÖLTE NEM7.ETK'1 1 
JÁTÉKVEZETŐIT

Ș
BUKAREST. — A Román Lr>-'- ■ 

Szövetrég és Játékvezető Testület !’- 
tette a FIFA, vagyis a Nemzetközi L , 
rugó Szövetségnek, hogy Románia r - l 
a köyctkczö játékvezetőket jelölték ki l 
zetközi mérkőzések vezetésére;

Dcnls Xlfando, Kroner Emil, Ticu f' 
Frcund Imre éz Anton Huniadé.

Minerva Irodalmi és Nyomdai Miiintézet Kolozsvár. — Felelős vezető: Kiss Márton igazgató, <—< No. 99. Fsoc. jud. Cluj,

f


